
# Question Nb. %

1 Merci d'indiquer le DPC auquel vous avez participé 9 100%

Addictions chez l’adolescent avec ou sans produit. Alain DERVAUX et
Gérard SHADILI

1 11.11%

Conduite à tenir en cas de résistance à un traitement antipsychotique
correctement mené : intérêt clinique du monitorage plasmatique et du
génotypage des Cytochromes P450. Marion PERIN-DUREAU et Pascal
FAVRÉ

2 22.22%

Mise au point et actualités de la prise en charge de la dépression chez le
patient âgé. Alexis LEPETIT et Blandine PERRIN

2 22.22%

Prescription de psychotropes en périnatalité. Valérie GAREZ et Bénédicte
GOUDET-LAFONT

0 0%

Psychotropes chez l’enfant et l’adolescent. Jean CHAMBRY et Laure
ANGLADETTE

4 44.44%

11.11%

11.11%

22.22%

22.22%

22.22%

22.22%

0%

0%

44.44%

44.44%

Addictions chez l’adolescent avec ou san
s produit. Alain DERVAUX et Gérard SHADI
LI

Conduite à tenir en cas de résistance à 
un traitement antipsychotique correcteme
nt mené : intérêt clinique du monitorag
e plasmatique et du génotypage des Cytoc
hromes P450. Marion PERIN-DUREAU et Pasc
al FAVRÉ

Mise au point et actualités de la prise 
en charge de la dépression chez le patie
nt âgé. Alexis LEPETIT et Blandine PERR
IN

Prescription de psychotropes en périnata
lité. Valérie GAREZ et Bénédicte GOUDET-
LAFONT

Psychotropes chez l’enfant et l’adolesce
nt. Jean CHAMBRY et Laure ANGLADETTE
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# Question Nb. Min. Moyenne Max.

2 Globalement, êtes-vous satisfait(e) du programme DPC
auquel vous avez participé ?

9 2 2.89 3

# Question Détail nb.
(%)

2 Globalement, êtes-vous satisfait(e) du programme DPC auquel vous avez
participé ?

9 (100%)

0 (0%)

0 (0%)

1 (11.11%)

8 (88.89%)

 SATISFACTION DPC MIXTE 

 2  



0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

1 (11.11%)

1 (11.11%)

8 (88.89%)

8 (88.89%)
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# Question Nb. Min. Moyenne Max.

3

Avez vous pu facilement bénéficier de l'informaiton sur
les formations DPC 2022 organisées par l'AEFCP-
ODPCPsy en lien avec la Société de l'Information
Psychiatrique ?

9 2 4.56 5

# Question Détail
nb.(%)

3
Avez vous pu facilement bénéficier de l'informaiton sur les formations DPC 2022
organisées par l'AEFCP-ODPCPsy en lien avec la Société de l'Information
Psychiatrique ?

9 (100%)

0 (0%)

1
(11.11%)

0 (0%)

1
(11.11%)

7
(77.78%)

0 (0%)

0 (0%)

1 (11.11%)

1 (11.11%)

0 (0%)

0 (0%)

1 (11.11%)

1 (11.11%)

7 (77.78%)

7 (77.78%)
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# Question Nb. Min. Moyenne Max.

4 Quelle a été votre perception du cadre général du DPC
(accès géographique, accueil, accès aux salles, etc) ?

9 4 4.78 5

# Question Détail
nb.(%)

4 Quelle a été votre perception du cadre général du DPC (accès géographique,
accueil, accès aux salles, etc) ?

9 (100%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

2 (22.22%)

7 (77.78%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

2 (22.22%)

2 (22.22%)

7 (77.78%)

7 (77.78%)
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# Question Nb. Min. Moyenne Max.

5 Comment avez vous trouvé le déroulé de la séance
présentielle de formation continue ?

9 4 4.89 5

# Question Détail nb.
(%)

5 Comment avez vous trouvé le déroulé de la séance présentielle de formation
continue ?

9 (100%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

1 (11.11%)

8 (88.89%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

1 (11.11%)

1 (11.11%)

8 (88.89%)

8 (88.89%)
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# Question Nb. Min. Moyenne Max.

6 L'Expert sollicité vous-a-t-il paru pertinent eu égard au
thème choisi ?

9 5 5 5

# Question Détail nb.(%)

6 L'Expert sollicité vous-a-t-il paru pertinent eu égard au thème choisi ? 9 (100%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

9 (100%)
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# Question Nb. Min. Moyenne Max.

7 Comment avez vous trouvé la phase d'amélioration de
la pratique et d'évaluation ?

9 3 4.22 5

# Question Détail nb.
(%)

7 Comment avez vous trouvé la phase d'amélioration de la pratique et
d'évaluation ?

9 (100%)

0 (0%)

0 (0%)

2 (22.22%)

3 (33.33%)

4 (44.44%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

2 (22.22%)

2 (22.22%)

3 (33.33%)

3 (33.33%)

4 (44.44%)

4 (44.44%)
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# Question Nb. Min. Moyenne Max.

8 L'usage de la plateforme PIXAGO vous a-t-elle parue
simple et facile ?

9 2 3.89 5

# Question Détail nb.(%)

8 L'usage de la plateforme PIXAGO vous a-t-elle parue simple et facile ? 9 (100%)

0 (0%)

2 (22.22%)

1 (11.11%)

2 (22.22%)

4 (44.44%)

0 (0%)

0 (0%)

2 (22.22%)

2 (22.22%)

1 (11.11%)

1 (11.11%)

2 (22.22%)

2 (22.22%)

4 (44.44%)

4 (44.44%)
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# Question Nb. Min. Moyenne Max.

9 La formation a-t-elle répondu à vos attentes ? 9 3 4.56 5

# Question Détail nb.(%)

9 La formation a-t-elle répondu à vos attentes ? 9 (100%)

0 (0%)

0 (0%)

1 (11.11%)

2 (22.22%)

6 (66.67%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

1 (11.11%)

1 (11.11%)

2 (22.22%)

2 (22.22%)

6 (66.67%)

6 (66.67%)
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# Question Texte

10

Qu'avez vous pensé
du thème choisi par
rapport à votre
pratique ?

- Thème pertinent mais le contenu du DPC ne correspondait pas
exactement à l'intitulé annoncé. (Titre initial : addictions avec ou
sans produit / DPC du 29/09 : addiction au cannabis ) 
- Pertinent 
- Très intéressant et pertinent par rapport à ma pratique 
- Cela correspond à ma pratique 
- Très pertinent et cela a donné l'envie d'approfondir encore plus la
question 
- Le thème correspond à des questions courantes dans ma
pratique. 
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# Question Texte

11 Quels seraient les points d'amélioration souhaités sur ce
programme DPC ou l'organisation ?

- Mieux préciser l'intitulé
et les objectifs 
- Aucun 
- rien de particulier 
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# Question Nb. %

12 Était-ce la première fois que vous participiez à l'un de nos programmes
DPC ?

9 100%

Oui 2 22.22%

Non 7 77.78%

22.22%

22.22%

77.78%

77.78%

Oui Non
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# Question Nb. Min. Moyenne Max.

13 Quelle est la probabilité que vous assistiez à l'un de
nos prochains programmes DPC ?

9 2 4.11 5

# Question Détail nb.
(%)

13 Quelle est la probabilité que vous assistiez à l'un de nos prochains
programmes DPC ?

9 (100%)

1 0 (0%)

2 1 (11.11%)

3 1 (11.11%)

4 3 (33.33%)

5 4 (44.44%)

2

2

4.11

4.11

5

5

Quelle est la probabilité que vous assis
tiez à l'un de nos prochains programmes 
DPC ?

Min. Moyenne Max.
0

1

2

3

4

5

6
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# Question Nb. Min. Moyenne Max.

14 Recommanderiez-vous notre organisme à un ami ou à
un collègue ?

9 2 8.56 10

# Question Détail nb.(%)

14 Recommanderiez-vous notre organisme à un ami ou à un collègue ? 9 (100%)

0 0 (0%)

1 0 (0%)

2 1 (11.11%)

3 0 (0%)

4 0 (0%)

5 0 (0%)

6 0 (0%)

7 0 (0%)

8 2 (22.22%)

9 1 (11.11%)

10 5 (55.56%)
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0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

1 (11.11%)

1 (11.11%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

2 (22.22%)

2 (22.22%)

1 (11.11%)

1 (11.11%)

5 (55.56%)

5 (55.56%)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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# Question Texte

15 Vos
Remarques

- La gestion de l'inscription au programme est trop complexe. 
- Il serait intéressant de faire un bilan annuel de l’évolution des pratiques en
fonction de l’évolution du domaine étudie 
- Intervenants de très haute qualité 
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